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Y vvapthoeig Green ko @oppLoyég

Mepiexdpeva

» Katoaokevn ouvapthoswv Green.

> MéBoSoc vtoloylopol pe cuppop Aoswv.
> MéBoSoc voloyLopol pe L8locuvaptioelc.

> EvBeiktikd Topadeiypotor.
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KATAXKETH ETNAPTHXEQN GREEN

Optopdc xan yprion otny enlhvon AE
‘Eotw 4t {nteito n Adon AE tn¢ popeic

Lyy(x) =f(x), x € [a,b] (umopel va elvou avorytd) , (1)

émou Ly etvon Siapopikéde tedeotiic ka f(x) Sobeloa ouvdptnon. H
YeVIKT TG AOom sivou

b
y(x) =)+ [ &Gl (). @)
a
émov yu(x) 1 Aom tng opoyevoig
Liyn(x) =0,  x€[a,b] ®3)
kow M G(x,x") elvow n Aeydpevn ouvdptnon Green Tou ikavoTotel Ty

AE Green
LXG(x,x/) =6(x— x/) , x € [a,b] . (4)
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Mébodog unoroyiopoL e cuppaPt) ADGEWY
‘Eotw 611 eulnrodpe tn ovvdptnon Green yia tov TEAEOTN

LGlox) = & (M%ﬁ) L g6 x) =b(x—x) . (5)

Mo x # x’ 1 ouvexfic Moo oto x = x’ elvau

N af (¥ x <X
G(va)*A{ yl}_?(X)yT(X/), x> x } ) (6)

émov y; g emAVouv TNV opoyevi AE ekatépwbev Tou x' ko
LKOLVOTIOLOVV TLG ouvopLakéc ouvBikeg ota dkpat:
> 1o aplotepd GKPO YLl X = 3 XPMOLULOTIOLoUKE TNV Yy (X).

> Yto el dkpo yia x = b xpnoyromolodpe TV yr(x).
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Néyw g Tapovatog g §(x — x') otnv e&lowon Green n TpddTn
Topdywyog g G(x, x") Bev umopel va etva ouvexic.

> OMokAnpavoupe ka taw §0o péAn tng (5) oto ddotnua
x € [x' —€,x +¢€

/X/+€ dx di)l( (p(x)%x'x/)) + ./X/+€ dx q(X)G(X,X/)

x'—e
x'+e
7/ dx 6(x —x'), (7)

OTOV € TO LoV TOU £0POUC TOU SLALOTNLATOC OAOKATPWONG.
Telkd B wépoupe To 6pLo € — 0.

> O log épog tov aploTepod wéAoug eivor oAkT Tapdywyoc.

> O 206 épog tov aplotepod pédovg teivel oto pundév dtav € — 0
Moyw Tou memepaopévou twv g(x) kaw G(x, x’).

> To 8e&i péloc eivou amAd 1.

> Tehikd ot TNV AOVVEXELRL TNG TPATNG TILPALYDYOU EXOUUE

o) (% ) =1 Q

x=x'+e€ dx
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> AvtikaBloTdvtog Tnv Ttopadve Abom éxouus
1

ARG () =y (RG] = o

> ‘Opwg 1 ékppoon otnv TapévBeon oto aplotepd pélog sivor 1
Wronskian W ko w¢ ek todtou p(x) W (x) =otabepd, o’ tn
yevikn Bewplor AE (vou SeixBel ko &g [Aoknon]).

> Apa 1 otaBepd A Sev e€aptdton o’ To onueio x’ ko umopel va
uttohoyioBel og omolodfmote onpelo xg € [a, b]

1
~ W(x)p(xo)
> BAémoupue 6tL m Green utakolet tnv déTNToL CLPpETPiOG
G(x,x")=G(x',x) .

> Tehkd 1 Moo g Ly = F(x) elvon tng popyiic
v = )+ Afyr(x) [y (F(x)

) [ o yrb)F6)]

Ay o (v) M Aam~m T, AL ArrevAtie A~ ]
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Médodoc unohoylopol Ye WBLoGUVIRTHOELS
‘Eotw 4t 10m éxoupe eudlsl To TtpéPANIaL LotV

Lxtpn(x) = Anpn(x) x € [a,b], (9)

pe ovykekpiéveg oplakéc ouvBikeg ota dkpal Tou SLaoTHUATOC.

> Av oxlel v Tig Wotypéc Ay £ 0, Vn, téte 1 ovvdptnon Green
éxeL TNV €&hc ékppaion

* !/
G(X,X’) — Z lpn(X)lP"(X ) ) (10)
n A"
> XPNOLULOTIOLOVTOG KoL TT) OX£CT TIANPSTNTOG

Y ¥n(x)pn(x') = 8(x —x') (11)

g0kola emoAnBeveta M e&iowon Green (4).

> 3¢ mepinTwon ovvexols pdopatog to Tponyoduevo &bpoloua
avtikaBiotaton 1§ ouvodsbetonw ko e ONOKANPWLAL.
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Mndevikéc 18lotipée ko tpomomotnuévn cuvdptnon Green: Av éotw kow
pa W8oouvdptnomn avtiotoyel oe undevikn oty n (10) Sev woxdel.
Opiloupe tnv Tpomomolnuévn cuvdptnon Green

* /
Gmod(xrx/) = Z M ) (12)
AnZ0 n
Tou untakoVel tTnv AE [Acknon]
Ly Goa (X, x") = 8(x — x) Z Pn(x : (13)

Méhot, W8otipéc ko Woocuvapthosls: Ac uttoBéoouue &t 1 Wdotuni Ag
undevileta Yol CUYKEKPLUEVEG ETUAOYEG TIALPALUETPWY Kol 0TW Py T
avtioTtoyn WSloouvdptnon.

H ouvdptnon Green oupmepupépeton wg

G(x,x') =~ o ()5 (x') /Ao, Ag—=0. (14)

‘Apat yvwpilovtog tnv cuvdptnon Green propovpe va urtoloyilovpe Tig
Ooouvapthioslg undevikng LBLoTIUTC.
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Me pLkph HETATPOTT TOU TAPATAV® CUANOYLOWOU UTopoUuE vor Bpolpe
Aec Tic Woouvaptioeic péow tne e&lowone Green

(Lx = A)Gr(x,x") =8(x — X') , x € [a,b] . (15)
Tiov e€opTdTOL AUTES TNV PULOUATIKY TapdueTpo A. Méow Twv
Woouvaptioswy £xsl ANoon
N _ v a5 (x)
GA(XYX)—; o (16)

Elvau mtpopavég 6t
» O médroL T Gy (x, x") wg ouvdptnon Tov A avtioTol oV oTig
Wotiéc Ap.

» Kovtd otoug méroug 1 Gy (x, x') elva avdhoyn Tou yvopévou g
avtiotoxne Slocuvdptnong ota onueia x, x'.

Gal(x,x) = % A A 17
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ENAEIKTIKA MAPAAEITMATA

[Mopdderyuo 1o
Ac emhboovpe T AE yia T) ouvdptnon Green

de !/ ! !/

= S(x— = < <

™ S(x—x"), G=G(xx"), 0<x,x"<1,

pe oplokéc ouvBrikeg
G|x:0 = G‘x:l =0.

EKou:épwelsv Tou x’ 1 Adon Tov tkawvoTolel Tig oplakéc ouvBikec stvor
NG LOPPNg A <
G(X’X/) - { B)((x’—l) , i;x’ }
H ouvéxeia oto x = x’ Sivel T ouvBikn
Ax/:B(x/—l) B A:C(x/—l), B=Cx,

6mov C o véa otoBepdr.
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H aovvéyeio tng Ttoporydyou Sivel

dG dG

dx |x—x'+ dx

’
X—X

Omoéte
G(x,x') = x< (x= — 1),

=1 = C(C=1.

(18)

émov x< (x=) To pikpdtepo (LeyahbTepo) Twv x, x'. H mopattdve Aoon

YPAPETAL KO WG

1
G(x,x/) = %\xfx/\er lf§(x+x') .

» O époc %\x — x'| elvow 1 ouvdptnon Green oTnV TPAYRATIKT

(19)

evBelor —00 < x, x' < oo [Acknon]. O épog xx’ — 5(x + x') emAGe
v opoyevi AE kou givo avarykaiog yia vau tkoevotornBotv ot

optakéc ouvBikec otal onpelo x = 0 ko 1.

> H mopamdve Topathpnom eivol XopokTnploTiky SA@V Twv

TpoPAnudtwv cuvaptioewv Green.



K. ZTOETXO0X MoOgpotikés MéBodor dDuvoikig

AvapopeTikéc oplakéc ouvBrikeg: Ag umtoBéocoupe Tig

dG

G|X=0_E =0.

x=1

EnavadapBdvovtac toug i8loug pe mpv ocuAhoyLlopolic Ko e
Tapdpoteg Tpdéeig [Aoknom|.

G(X,X/)=7X<:{ X XSx } . (20)

—x', x>=x
Koatd avahoyio pe tnv (19) 1 Tapardve Adon ypdpetor Ko ¢

G(x,x/) = %\x—x/| — %(x—kx/) .
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[Mopdderyua 20
Ac ehbooupe Ty AE yioe T ouvdptnon Green

dz—G—k2G:(5(x—x/) G=G(x,x), 0<xx <1
dX2 ' ’ ’ ~ i ~ ’

Ke oplokéc ouvBfkec
G|X:O = G‘X:]. =0.

H Ao givow tng popeic

Glx,x') = Asinh kx , x < x’'
XX = Bsinhk(x—1), x=x [

H ouvéxeia oto x = x’ Sivel T ouvBikn
Asinh kx’ = Bsinhk(x’ —1) = A= Csinhk(x'—1), B = Csinhkx",

6mov C o véa otabepd.
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H aouvéyela tng Tapoy@you divel

1
€= keinhk -

Ométe

G(x,x") = ﬁ sinh kx< sinh k(x> —1) . (21)

Y nuelwote 6TL oto 6plo k — 0 madpvoupe v (18).

Méhou ko WBlocuvaptiosis: Ag Bewpfooupe Toug Téhoug G(x, x’) (NS
ouvépTnon TN Topoétpou k. H goopatiky Ttapduetpoc A = k2. A
v (21) Bpiokoupe 4Tt oL dAou eivan ot onpeio

knp = imtn , n=1,2,..., (22)

4émov ypnotpomoinoa 6t sinh ix = isin x. A¢ urtoBécoupe 6tL 1 k Teivel
oto TdNo k,. LTd 6pLo éxouue
—2sin n7txsin n7tx’

Glox) = == kv ky (23)

Yuykpivovtag pe thv (17) (emavahapfdveton yrow eukoliot)

Ga(x,x') ~ % . Ao A=k, (24)
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Bplokoupe étu:
» Ou 1Blocuvapthoelc ko BloTuéc Tou teheoth d2/dx2 etvau ot

lp,,(x):\@sinnnx, Ap = —n?7? n=1,2.... (25)

> lkorvoTolodv Tig optokéc ouvBrikeg P,(0) = P,p(1) = 0, (Bieg pe TV
ouvéptnon Green.
AlovpopeTikéc oplakéc ouvOikee: Ac utoBécouue Tig

dG

G‘X:O_E =0.

x=1

Me mapdpoto dadikaoio ko Tpd&eig [Aoknon|

1
no_ _ : _
G(x,x") = K cosh k sinh kx< cosh k(x> —1) .
Y10 4plo k — 0 maipvoupe tmv (20).
Y& auTh TNV TepiTTwomn ot TéAoL TG ouvdptnong Green sivow otal
onuelat ky = i(n+1/2), n=0,1,2,.... Qc [Acknon] deilte bt oL
avtioTolyeg Wloouvapthioels eivan oL P, ~ sin(n + 1/2)7Tx.
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[Topdderyuo 3o
Ac vrtoloylooupe TN ouvdptnon Green at’ tn AE

d2 d 2 N\ /
(—ﬁ—?y&—&—m)G(x,x)—é(x—x), —00 < x < 00, (26)

pe vy, m = 0, étol dote n G(x, x') kou ou Tapdywyol TG va etvou
Temepaopévol yie |x|, [x/| — co.

MéBobog 19: Mo x # x’ éxouue 2n¢ Td&nc ypaumky AE pe
otabepolc ouvteeoTéc.

> H Abon eivou [Edeyxoc]
G(x,x")=e1* <Ae\/ VM X L Bem VP X) , x < x'

KOl

G(x,x")=e1* (CeV 12Em? x4 pe—V 12 tm? X) , x> x".
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v

v

H amattnon yio menepoopéves Tipég yio [x| — oo Stve
B=C=0.
H ouvdptnon Green eivaw cuvexrc oto x = x’ omdte

G(x,x')=E e~ (V=X v/ +m2|x=x)

AT TNV QLOUVEYELX TNE TOPOLYWYOU OTO X = X’

a6 e, . 1
dx Ix—x'—e dx Ixosxite o 2\/72_1_7,”2'

Telhkd 1 ovvdptnon Green givou

1 4 2 2 ’
G, x') = ——— o (1lx—x )/ 1 Hm3 x=x) 97
S N = (7)
Mopatnpodpe étu Sev toxvet 1 Wbt G(x, x') = G(x/, x). O
N6yoc eivan 6t ) AE ypdpetow pev dmwc 1 (5) e p(x) = e27% kau
q(x) = —m?e®’* al\& pe 8e€ié pédog ioo e —e*2'”‘,(5(x —x').
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Avakpivoupe Tic e€fc 0pLakéC TEPLTLTMOOELS:
> Oétovtag ¥ = 0 otnv (27) éxouue

G(X,X’) _ % e~ mix=x|

> Oétovtag m = 0 otnv (27) éxoupe

1 { e—2'y(x—x’) Cox>x }

:E 1, x < x' (28)

G(x,x")
Auty 8ev elvon 1 Twd yewkn memepaopévn Aoon yie |x|, x| — oo
yiortl Sev yperdleton va tépoupe ) otabepd C tom pe undév.
Avuth 1 otaBepd propel v tpootedel otnv (28) piog ko ocoteet
Adon g opoyevolg otnv (26).
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MébBobog 29: Avamrticoouvue og odokAfpwuo Fourier
1 @ —ikx
G(x,x') = E./,m dk e~ G (x')

ko Bplokoupe 6Tl
, eikx’
Y e —
k() K2+ 2ik + m?

ométe [Aoknom|

, 1 © etk (x'—x)
Gx,x') = E/_oodk T

O méhou eivon ot onpela ki = (—7 + /92 + m2)i. Av x > x/
(x < x") Bewpolpe we Teplypappa ohokApwong To NuikkAo oTo

Kdtw (Tévw) pépog Tou wyadikol eTumédou ou TepkAeiel to k— (ki)
ko Bpiokoupe to amotéeopa (27) [Aoknon].
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[Togdderypo 40
Ac¢ vmohoyiooupe Tnv ouvdptnon Green tou teAeoTh
d2

b=

X € [0, 1] ,
pECW TWV LBLoouvapTAoEWY TOV Kol e oplakéc ouvBfikeg undeviopou
ota &kpoL.

> Ou WBloouvapthoelg Tou tkavoToouv P, (0) = Pp(1) = 0 elvou

lj)n(x):\@sinnr(x, n=12...,
e Wt E, = —m2n?.

» lkawvoTtoloOv tn oxéon opboywvidtnTog

1 1
/ dx i (x)Pm(x) = 2/ dx sinnTxsinmx = épm -
0 0
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> Xpnolpomolovtog 6Tl

Zei"X:27'((5(x), —T<x<7,

n=—oo

ptopel va SetyBel 6TL katvoTtolov ko TN oxéon TANPEdTNTAC

[Acxnor]
Zt/}n =5(x—x") .

» ‘Exoupe
2 & sinnmx sinnmx’
G(X,X/) = f?nZ:lT

1 i cos n7t x+x) ~ cosnm(x —x)

2 2
7T =1 n
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> XPNOLLOTIOLOVTOG TT) ALTELPOTELPAL

2 2

2 cosnz 7T nz  z
Z > = —— —+—, 0<z<2m,
a=n 6 2 4

> £XOUME TEAKA

1
G(x,x') = %|x—x'| +xx' — E(X-‘rX,) .

H tedevtaia ékppoon Sev eiva Tapd n (19), dnAadh auth o
Bpfkae pe cuppal@h TwV AVCEWV.

H ocupunmMipwon Twv avaykoiov Brudtwy otoug Tapamdve
uTohoylopovg apfiveTon wg [Acknom).
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[Topdderyyo 50
H e&iowon Green yia Tov tedeott| Laplace otov tplodidotato eAevBepo
XWpo elvoll

V2G(x,x) = —4m 63 (x —X) (29)

O 8loovvaptioelg tou tedeotti Laplace sivon
eik~x

Yi(x) = (2np2

e WBlotuh —k2. Autée elvon 781 kavovikoTonuévee étol dote

/IR PxF ()Y (0) = 5 (k—K) . (30)
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Mo tnv ouvdptnomn Green éxoupe

G(x,x) = 47r/d3kw

1 o T 271 .
W/o dkl/o dﬁsinﬁv/o d e R0 Ry

4Tou XpNoLLoTolnoa opalplkéc cuvteTaypéveg ko dldieda tov &&oval
z ot1 devBuvon tou R.

> To olokAfpwpa we Tpog ¢ Slvel éva Tapdyovta 271, 1 Se
olokApwon w¢ Tpog O sivau

T i 1 B
/ dfsin@ efkRcost / dua eRe — 2 sin kR,
0 -1 kR

6movu dMago T petoANTY ohokAfpwone o & = cosf.
> H telikf odokAfipwon we Tpoc k eivau

2 © sin kR
— k
nR/o d k
1

- % (31)

G(x,x)

2t mAaiolor Tou NAskTpopayvntiopol givan to medio povadiaiov

A 7 A ’
A AR SR W Y A PR A
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Ac Bzwpriooupe T idlae AE Green (29) ad\& otov nuuxdpo z > 0 ko
e optakn cuvbfkn G|l,—¢ = 0.

> Ou katdAANAeG WBloouvapTioELg gival oL

2

( )3/2 ei(k1x+k2y)
27

Y (x) = sinksz ,
pe WBrotyus —k2 ko —oo < ki, ko < 00, 0 < k3 < c0. H
kovovikoToinot Toug stvon dmwe otnv (30).

> AkolovBovrtog Ttopdpota dradikaoior popet vou SeuxBel [Aokmon)
otL

1
Vo -y )
1

N R )R P

> Y to TAOLOL TOU NAEKPORLOLYVNTLOMOU auTd giva To Suvopkd
povadiaiov onuelokol QopTiov Tavw atd YeLwrévo aTelpwy
Saotdoswv aywyd oto z = 0 ko 0 20¢ épog eivan To medio Tov
elddAov tov.

G(x,x') =
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Tu Bt & ale av M oplak’ ouvBikn oto z = 0 fTawv 0,G|,—¢ = 0;

> Y autfv T TepimtTwot oL KATdAAAeC WoocuvapThioelc elvou

2 :
Y (x) = 2 ellkixthey) cosksz

e otiuf) —k2 ko —oo < ky, kp < 00, 0 < k3 < co. H
kovovikoToinot Toug stvon dmwe otnv (30).
> AkolouBovtac Ttopdpoia Stadikaoia puropet var SeuxBel [Aoknon)
otL
1
Vix=x2+(y—y)2+(z—-2)?
1
VE=XZ+y =y 2+ (z+7)?2
> Y11 duoik? auth propsl va Ttoplotdivel Ty Beppokpacio otabeptic
Katdotoong otov Nuixwpo z > 0 edoutiog onpetakfc TNyne
BeppdTnroc Téve amd ansipwv Siaotdoswy povwty oto z = 0.

G(x,x') =

+
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[Mopdderyuo 6o
Ag Bswpriooupe TV e&icwon Green otov tpiodidotato eAevBepo xdpo

(V2 —m?)G(x,x') = —4m 63)(x —X) . (32)

Mo tnv ouvdptnon Green £xoupe

_ 3 Fi(x')
G(X, X/) = 4r /d k2 + m2
1 e k? . 2% ikR cos 6
N 27'(2/0 dkk2+m2/o d95|n9/0 e '

émov xpnotpotolnoa Tig docuvaptioels Tou tedeott Laplace (30),
opouptlkéc ouvteTaypéveg ko dldhe€a Tov d&ova z ot SlevbBuvon Tou
R=x-x.
> To olokAnpapata wg Tpog ¢ kot @ eival dTwe ko Tpiv ko divouv
TOV TalpALYoVTOaL

sin kR

% R
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> H telikn ohokAfpwon we mpog k siva
N o= 2 /°° kg
G(x,x") = <R Jo dkk2+m2 sin kR
e—mR

= . (33)

To ohokAfpwpo vtoroyiletan pe pefddoug pryadikhig ocvdAvong.

» H e&iowon Green mov emhvooype eppavileton os Bewpieg mediov
OTLG OTLOleg oL YPopeig TwV aAMNAeTdpdocwy sivow cwpatidio
pélog m.

M.x. ta cwpdtia W+ kaw Z twv aoBeviv aAAmAemidpdocwv, v
avTLO40EL UE TO YWTOVLO TOV NAEKTPOUOLYVNTIKDV.

» To avtiotouxo duvaukd eivan tng popeic (33) kaw ovopdletan
Buvoyukd Yukawa.

> XapaktnploTiky eivan 1 ekBetik? TTdon TOov Suvapkol pe otabepd
1/m. T pkpéc ATOOTAOELG CUMTEPLPEPETAL WG SUVOLLKS
Coulomb.
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EvolokTikdg tpdTog emihvong tng eéiowong Green: Oswpolpe
CPOULPLKAC GUUMETPLKT AVaT e€aptduevn ar’ tnv petafAntdy R, tnc
Hop@Tic

G(R) = —~2. (34)

» F(R) mpémeL va elvou ot opodfy ouvdptnon tou R kow va
ikavoteotel F(0) = 1.
» H1/R e&dptnom yiaa R — 0, eyyvdton Tnv gppdvion Tng
d-ouvéptnong oto de&i uédog tne (32).
> e opouplkdg oUPPETPLKEG AOoELS Kow avTikaBiotdvtog Tnv (34),
M (32) ypdupeTou:
1d R2£
R2 dR dR

d’F
2~ _ 2 _

H puoikde amodekth Aoon tne Tehevtadog slvow n F = e~ MK,
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[Mopdderyuo 7o
Bewpolpe v e&lowomn Green otov dibldotato eAevBepo xwpo

(V2= m?)G(x,x) =2m6®) (x —x) . (35)

O 8loovvaptioelg tou tedeothi Laplace sivon

elk~x

e otuf —k2. Autéc stvou %81 kovovikoTotmuévee éTol (ote
| /IR L Px F(x) ¥ (x) = 52 (k—K) . (36)

H ouvdptnon Green eivou (pe xprion TOAK®OV cuvTeToypévwy)

i (x')
k2—i-m2

_ . IkRCOS(I) — oy
27‘(/0 dkk2+ / dp e R=x-x.

G(x,x) = 27‘(/d2



K. ZTOETXO0X MoOgpotikés MéBodor dDuvoikig

> To olokAfpwpa we Tpog ¢ divel
21 ,
/ dgp e*Reost — o7 Jo(kR)
Jo

émov Jy(x) M ouvdptnon Bessel.
> H telikn odokAfipwon wg Tpog k giva

Gxx) = — / o Jo(kR)
= —Ko mR) (37)
émou Ky (x) n tpomomonuévn ouvéptnon Bessel 2ov &idoug.
» Xpnowomowdvtag étnteg g Ko(x):
» T kpée anootdoselg Bplokouvpe
G(x,x") ~In(mR) , yia mR<1,

Tov elva n Ao tng e€lowong Green otov elevBepo SididoTato

XWpO.
> Mopatnpodpe tnv ekbetikf TTdon TTdon Tomov Yukawa

G(x,x') ~ — #ef’"R, yiao mR>1,

7

R S A A « S



K. ZTOETXO0X MoOgpotikés MéBodor dDuvoikig

Evalhaktikde tpdToc emtihvong tne e€lowong Green: Oswpolpe
opauptkde ouppetpikn) Aon G(R). Téte éxoupe

1d (_dG » . (R
Eﬁ(RTR)‘"’G—T

©¢tovtog mR = x kaw xpnouotoldvrag 6t é(x/m) = mé(x),

xG" + G —xG =5(x) .

> Avuti givow M tpoTtotounpévn e&iowon Bessel pe deiktn v = 0, pe
Slapopd 6t To Be&i péhog tng éxer I(x). Ou Aoewg tne elvaw o (x)
ko Kp(x), ek Twv omolwv 1 Sebtepn elvaw avdhoyn tou In x, yio
x <L 1.

» H Aoom pe pbivovoo ocupteplpopd yioo mR > 1 glvan avdhoym Tng
KO (mR)

> Adyw tou 6t Kg(mR) ~ —In(mR), yiao mR < 1 kou Tpémel va
éxouvpe G ~ In(mR), 1 otaBepd avaloyiog Tpémer var eivor —1.
To amotéheopa stvon m (37).



